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ENTHAFTUNGSERKLÄRUNG
PAUSCHAL
über das Öffnen und Neuverpacken von Sendungen und
die Entnahme verbotener Gegenstände im Zuge einer Sicherungsmaßnahme
gemäß VO (EG) Nr. 300/2008 und ihrer Folgeverordnungen mittels Handbeschau und ETD („Sniffer“).
AUFTRAGGEBER

Name Firma:

Straße:

PLZ Ort:

Land:

Diese Enthaftungserklärung gilt pauschal für alle Sendungen, für die Schlimgen Logistics Solutions GmbH in unserem Auftrag Sicherungsmaßnahmen durchführt.


Diese Erlaubnis kann jederzeit im Einzel-Sendungsfall, als auch pauschal ohne Angabe von Gründen durch den Auftraggeber schriftlich wiederrufen werden.
Haftungsauschluss / Kostenübernahme für
· Schäden, welche beim Öffnen und / oder beim Neuverpacken entstanden sind und nicht auf Vorsatz und / oder grober Fahrlässigkeit beruhen.
· Gefährdung der Transportsicherheit für den neu- /nachverpackten Inhalt der oben genannten Sendung.
· Kostenübernahme für die benötigte Arbeitszeit zum Öffnen und Neuverpacken der oben genannten Sendung.

Entnahme verbotener / nicht erlaubter Gegenstände

· Zur Gewährleistung der Flugsicherheit ist Schlimgen Logistics Solutions GmbH bevollmächtigt, verbotene / nicht erlaubte Gegenstände zu entnehmen, die Sendung zu stoppen oder andere Maßnahmen zu treffen. Der Auftraggeber wird sofort über diese Maßnahmen informiert.



Hiermit erlaube ich das Öffnen des Packstückes / der Packstücke und die Entnahme verbotener / nicht erlaubter Gegenstände und bestätige, dass Schlimgen Logistics Solutions GmbH von jeglicher Haftung für die o.g. Punkte ausgeschlossen wird.

Name  / Unterschrift
Datum / Firmenstempel


Es gelten unsere AGB für Röntgen in ihrer neuesten Fassung. Darüber hinaus gelten außerdem die Allgemeinen Deutschen Spediteurbedingungen (ADSp) 2017. Reglementierter Beauftragter DE/RA/00117-03 - NL Troisdorf  | DE/RA/00117-02 - NL Düsseldorf
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